



# PRVÉ INTELIGENTNÉ MESTO BUDE INTELIGENTNÁ OBEC

PRIBLIŽNE POL HODINY AUTOM Z CENTRA PRAHY RASTIE UNIKÁTNE MIESTO PRE ŽIVOT – OAKS PRAGUE. KÚSOK OD MESTA A SÚČASNE UPROSTRED PRÍRODY VZNIKÁ NAJMODERNEJŠIE SMART CITY, DO KTORÉHO DODÁVAME TECHNOLOGIE PRE INTELIGENTNÚ DOMÁCNOSŤ, ROZSIAHLY INTEGRAČNÝ PORTÁL, CLOUDOVÉ SLUŽBY I KONEKTIVITU.

## NA ÚVOD, ČO TO VLASTNE JE TEN OAKS REZORT?

Oaks Prague je novo vznikajúci rezort pre nadštandardné rodinné bývanie v Nebřenicích u Prahy. Je určený ľuďom, ktorý majú radi prírodu, aktívne trávia voľný čas a chcú stále bývať „na skok“ od Prahy. Súčasťou tohoto rezortu bude golfové ihrisko, wellness, reštaurácia a množstvo nadštandardných služieb pre jeho obyvateľov. Naozajstným skvostom bude aj jedinečná architektúra v danom rezorte.

## AKO SA VLASTNE STANE, ŽE SA T-MOBILE OBJAVÍ AKO STRATEGICKÝ PARTNER TAKÉHO PROJEKTU, AKÝM JE OAKS?

Keď sme po prvýkrát, pred viac ako dvomi rokmi, rozoberali túto príležitosť s Tomášom Vernerom, našim business developerom, videli sme pred sebou skvelú príležitosť. Dostali sme možnosť zúčastniť sa na rozvoji projektu, ktorý nemá v celej strednej Európe obdobu. Naši budúci partneri sa rozhodli pri

Prahe vytvoriť niečo jedinečné a my sme mohli zabojovať a uchádzať sa o príležitosť dodať do rezortu nielen kvalitnú telekomunikačnú infraštruktúru, ale aj nadčasové technológie, ktoré by poskytovali obyvateľom nadštandardné služby. Čo však nakoniec rozhodlo a čím sme presvedčili investora, že T-Mobile je tá pravá voľba, bol perfektný tím ľudí, ktorý so zákazníkom pravidelne pracoval, a vedomie, že dokážeme všetky služby zastrešiť z jedného miesta. No a tak sme sa stali technologickým partnerom projektu Oaks Prague.



Projekt rodinného domu od Evy Jiříčné



Letecký pohled na OAKS Prague

## ČO VŠETKO BUDE T-MOBILE DODÁVAT?

Od dodávky základnej infraštruktúry, optického pripojenia na internet a televízie je to i vybavenie domov obyvateľov v rámci „smart home“, tj. poskytovanie služieb pre jednoduchú obsluhu domácností, bezpečnosť, až po zefektívnenie energetickej náročnosti domov. Súčasťou našej časti projektu bude aj rozvoj elektronického portálu, ktorý bude slúžiť na interaktívnu komunikáciu obyvateľov a objednávanie nadštandardných služieb priamo v rezorte. V ďalšej fáze potom uvažujeme s inteligentným osvetlením, ako aj s progresívnymi službami v oblasti odpadového hospodárstva.

## SLOVO NA ZÁVER

Na záver musím povedať, že počas posledných dvoch rokov som stále viac fascinovaný tým, že aj pri Prahe môže vyrásť takýto nádherný rezort, o ktorý je medzi českými ľuďmi záujem. A som rád, že T-Mobile môže byť jeho súčasťou. Týmto by som chcel na záver poďakovať nielen Tomášovi Vernerovi, ale aj celému tímu okolo neho, za perfektnú prácu a vysoké nasadenie v rámci tohoto projektu. To nasadenie budeme ešte potrebovať, veď stále sme na začiatku našej cesty.

 autor: **Rudo Urbánek**

*Podakovanie patrí tímu okolo Tomáša, najmä Michalovi Hozákovi, Jindrovi Hemerovi, Mirkovi Kláskovi, Davidovi Pavlíčkovi, Richardovi Volkovi a Pavlovi Diblíkovi.*



Vizualizace nočního intuitivního osvětlení

SVŮJ DŮM V OAKS PRAGUE BUDE MÍT I OBCHODNÍ A MARKETINGOVÝ ŘEDITEL ARENDON DEVELOPMENT COMPANY **RADEK ŠIMEK**.



*Co o projektu říká a na co se těší?*

„Podařilo se nám vymyslet opravdu variabilní koncept. Oaks Prague totiž pokrývá kompletní spektrum zálib a životních stylů – každý si v něm najde, co potřebuje. Osobně mě fascinuje spojení přírody a technologií, které jsou na první pohled neviditelné, ale velmi rychle poznáte a oceníte jejich přítomnost. A na co se těším? Jako budoucí nadšený noční běžec jsem zvědavý, jak bude v praxi vypadat systém intuitivního osvětlení, hlavně v lesích. Světlo se totiž na poměrně velkou vzdálenost před vámi rozsvěcí a kromě nezbytně nutného úseku ozařuje i okolí a koruny stromů. Svítí ovšem ve spektru, které nevnímají ptáci ani zvířata, tudíž je neruší ze spánku... Jsem rád, že jsme při tvorbě projektu mohli myslet i na takovéto detaily. Moje dcery asi budou říkat „hustý“, až se seznámí s nejrůznějšími digitálními vychytávkami, kterých bude v Oaks plno.“



*Rezidenční celek Oaks Prague společnosti Arendon Development Company, který se nachází 20 km od Prahy, právě odstartoval první fázi výstavby bytových domů, vil a apartmánů. Do roku 2022 poskytne nový domov až 250 rodinám. Vizi a cílem přelomového urbanistického konceptu je nabídnout ty nejlepší podmínky pro život jak milovníkům klidu a přírody, tak typicky městským lidem. V městečku Oaks Prague tak všichni najdou to, co potřebují – od obchodů a restaurací po pivovar, wellness centrum nebo golfové hřiště s licenci PGA Czech National.*

Více na [www.theoaksprague.cz](http://www.theoaksprague.cz).